2023年11月2日 星期四 编辑:王秋林 校对:娄勇 版式:申宝超

# 市城管局开展渣土车集中整治行动

本报讯(记者张延)11月1日, 记者从市城管局获悉,为巩固城市市 容市貌整治成果,提高城市品质,营造 良好安全的市民出行环境,新乡市城 管局综合行政执法支队对全市渣土车 开展早间集中整治行动。

此次集中整治行动,严格按照 "准、细、精、严"的工作准则,以不打 招呼、随机抽检的方式,加大对在建 工地早间施工、违规运输等情况的监

集中整治行动中,执法人员将进 一步落实网格化管理,明确责任分工, 安排执法人员深入工地现场检查,督 促施工单位对出人口浮土、泥渣和周 边人行道进行彻底冲洗、清理,周边道 路做好每日精细化保洁,确保市容整

此外,执法人员要求运输车辆装 卸时采取洒水降尘措施,严格落实冲

洗标准、车辆篷布密闭完全等,确保运 输途中不发生泄漏、散落等情况。同 时,针对市民强烈反映的早间渣土车 集中入市出现的混乱现象,执法人员 约谈相关负责人,并现场督导车辆有 序入市,为群众出行保驾护航。

下一步,新乡市城管局综合行政执 法支队将持续加强监督和管理,常态化 巩固城市市容市貌整治成果,努力为我 市营造一个更加宜人的人居环境。

## 文明新乡

### 雷锋服务站乔迁新址 众多爱心人士齐助力

本报讯(记者申长明)金秋时 节,丹桂飘香,在众多爱心人士的关 心和关注下,10月29日,新乡市红 旗区东街街道办事处雷锋服务站 (以下简称雷锋服务站)乔迁新址, 来自各地的爱心人士纷纷登门祝贺 的同时,更是捐款捐物,为雷锋服务 站奉献爱心。

据了解,为了在生活上帮助辖 区里的孤寡老人,2017年,爱心人士 创之梦公司董事长刘亮发起成立了 雷锋服务站。作为一个为辖区孤寡 残疾老人提供免费午餐的公益机 构,自成立以来,持续受到社会各界 的关注,在这里,爱心汇聚,暖人心 脾。他们先后帮扶孤寡老人、贫困 学生、残疾人等达3000余人,将浓 浓的大爱洒向牧野大地。

为了能让雷锋服务站更好地服 务需要帮助的居民,在刘亮的全力 资助下,雷锋服务站搬迁了新址。 10月29日,在雷锋服务站乔迁新址 活动现场,创之梦公司董事长刘亮、 红旗区万家优选团购阮家强、焦作 市豫怀府食品有限公司马磊、河南 省国之康商贸有限公司陈少勇等爱 心人士纷纷为雷锋服务站捐款奉献



众多爱心人士来到雷锋服务站奉献爱心

爱心,我市的书画名家也现场贡献 墨宝,艺术名家在现场歌唱助兴。

雷锋服务站负责人刘新华告诉 记者,她退休后在新乡助老之家做 志愿者,2017年开始在雷锋服务站 工作至今。多年来,她和助老之家、 雷锋服务站工作人员一起帮扶太阳 村留守儿童,关爱孤寡老人、残疾人、 特困户、贫困大学生等。几年来,雷 锋服务站得到社会各界的大力支 持,很多爱心人士都为雷锋服务站

出力不少,因为有了他们帮助,雷锋 服务站才能更好地坚持下去。

雷锋服务站发起人刘亮感慨地 对记者说:"像刘新华这样年纪的老 人,担负起很多年轻人都担负不起 的责任,一直坚持到现在,她在雷锋 工作站工作这么多年令人感动。以 前我带她做志愿者,现在她带我做 志愿者,而我要当一辈子的志愿 者。有了众多爱心人士的鼎力相 助,雷锋服务站会发展得更加壮大。

### 情暖智障儿童 爱心人士用爱播种希望

本报讯(记者申长明)为了表 达对智障儿童的关爱之情,10月31 日,来自市环城酒家餐饮有限公司 的爱心人士带着慰问金和米面油等 慰问品来到市龙子心智障儿童托管 中心(简称"托管中心"),看望慰问 生活在这里的智障儿童。

目前托管中心里生活着70多名 智障儿童。中心员工针对学龄前智 障(脑瘫)儿童积极做好康复需求普 查工作,与众多的残疾儿童家庭建 立了联系,掌握了康复需求的第一 手资料。该中心积极为前来咨询却 没有能力入学的孩子建档立卡,提 供免费家庭康复训练和技术指导。

在得知托管中心的情况后,常 年热心公益事业的市环城酒家餐饮 有限公司董事长勾承鸿决定向这些 孩子们伸出援手。10月31日,勾承 鸿和员工们给孩子们送来了25000



爱心人士为托管中心捐助了米面油等生活用品

元慰问金和价值6000元的米面油 等生活用品。看到爱心人士到来, 孩子们非常开心,现场为大家表演 了歌舞节目。书法家曹扬宪也向托

管中心赠送了书法作品,表达了对 智障儿童的关爱之情。托管中心也 现场向勾承鸿等爱心人士赠送了写 有"大爱无疆"的锦旗表示感谢。

### 牧野区中小学 校园足球联赛开幕

本报讯(记者张延)10月31日,2023 年牧野区奔跑吧,少年"区长杯"中小学校 园足球联赛开幕,牧野区350名运动员参 加了开幕式。

当天下午,开幕式在新中大道小学拉 开帷幕。开幕式上,牧野区解放大道小学、 小里小学、陵园小学进行了花样跳绳展示。

据了解,近年来,牧野区在上级主管部 门的关心支持下,把青少年足球作为长远 性、基础性工程抓细抓实,全区35所中小学 校均建有男女足球队,学校每年举办"校长 杯"足球联赛,为牧野区校园足球打下坚实 基础。牧野区杨岗小学连续多年获得"市 长杯"足球联赛小学女子组冠军,并多次代 表新乡市参加"省长杯"比赛取得优异成 绩;在2021年新乡市青少年校园足球精英 联赛上,牧野区4支队伍均取得佳绩。

### 拾金不昧寻失主 善行义举暖人心

本报讯(记者崔敬)10月30日,走进 平原示范区政务服务大厅,一面镶着"拾 金不昧品德高 热情服务素质好"烫金大字 的锦旗分外耀眼,这是办事群众对工作人 员的最高礼赞。

10月24日18时许,平原示范区政务 服务大厅工作人员在例行巡查时,发现一 只白色提包被人遗留在了沙发下。工作 人员检查手提包发现,内装有现金800元、 银行卡数张、身份证两张、税票及大量的 证件和数枚公章。

工作人员通过包内的一张燃气费小 票,迅速联系到了失主师女士。师女士接 到电话后才惊觉自己的手提包丢失了。 为了表达对工作人员拾金不昧行为的感 激之情,她特意前往平原示范区政务服务 大厅赠送了锦旗。

### 抢道被撞负全责 平安出行"挤"不得

本报讯(记者 申长明)在过收费站时 为了赶时间,货车司机周某着急缴费抢道 被撞,结果不但自己货车损坏负全责,还 受到了相应的处罚。11月1日,在谈及这 件事时,周某还是后悔不已:"为了自己和 他人的安全,路上开车一定要遵章慢行。'

10月26日下午5时许,省高速交警八 支队接到报警称,在晋新高速平原新区东 收费站上站口,两车发生刮擦碰撞,无人 员伤亡

民警通过询问当事人得知,轻型厢式 货车司机周某在即将到达人工车道人口 处时,突然从左侧抢道通行,结果导致两 车相撞,所幸当时两车速度都比较慢,未 造成人员伤亡。民警依法认定轻型厢式 货车司机周某负本次事故的全部责任,并 对其作出相应处罚。

民警提醒广大司机:在通过高速公路 收费站时,一定要依法、安全、有序、文明 行车,宁等一分,勿抢一秒,切勿为抢先通 行随意变道。